
DAROVI  SVETEGA  DUHA





Dar ( ( ( ( ( ( ( ( mi pomaga, da razlikujem med dobrim in samo navidezno dobrim, med tem, kar je samo prijetno in tem, kar je koristno, med tem, kar ima vrednost samo za nekaj trenutkov in kar ima neminljivo vrednost.





Dar ( ( ( ( ( ( ( mi pomaga doumevati zakonitosti sveta, še zlasti pa doumevati Božje načrte s svetom, s človeštvom in posebno z menoj samim.





Dar ( ( ( ( ( mi pomaga na pravi način prihajati naproti bližnjemu in mu prav svetovati. Danes še posebej mnogi obupno iščejo pomoči v dobrem nasvetu in kristjani, potrjeni v veri imamo ta dragoceni zaklad, da lahko pomagamo.





Dar ( ( ( ( potrebujem, da premagam vse oblike zapeljeva-nja in zasužnjevanja. »Vem, da ni prav in da mi škoduje, pa nimam moči, da bi se temu odpovedal,« tarnajo mnogi. Sveti Duh daje moč.





Dar ( ( ( ( ( ( ( ( mi daje vpogled v Božje delovanje za odrešenje ljudi.





Dar ( ( ( ( ( ( ( ( ( ( mi pomaga povezovati  življenje in delo z Bogom. Resnična pobožnost človeka osrečuje in ga napolnjuje z veseljem. Tega daru so še posebej potrebni vsi tisti, ki se jim zdi molitev dolgočasna. V komer se razraste ta poseben dar, je vsak trenutek srečen v Božji bližini.





Dar ( ( ( ( ( (   ( ( ( ( ( ( ( mi pomaga, da svoje jeze ne sproščam s kletvijo in sramotenjem Boga in tega, kar je z Bogom povezano. Če imam ta dar, se bojim storiti karkoli takega, kar bi prizadelo in užalilo Boga, ki je največja dobrota in ljubezen.
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