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Uvod
Poslane ste pred nas postavlja izziv, naj odkrijemo neslutene poti delitve tega, kar imamo, posebej s tistimi, ki so revni in izrinjeni na rob družbe. Naša Cerkev nas kliče, naj oznanjamo sporočilo upanja ter želimo in ustvarjamo družbo, ki bo priznavala prispevek migrantov, beguncev in drugih novih prišlekov, ki iščejo človekove pravice in varstvo za tiste, ki živijo in delajo zunaj glavnih družbenih tokov. Solidarnost z migranti v naši sredi mora biti del uresničevanja teh ciljev.  

Klic k molitvi
Gospod, hodimo z zaupanjem, da nam tvoja navzočnost daje življenje in je močnejša, kot utrujenost poti. Gospod, ko hodimo, vemo, da si ti zvest svojim obljubam, da je sadika upanja pognala sredi suhih ljudi. Gospod, hodimo s praznimi rokami in iščemo, da jih ti napolniš s svojo navzočnostjo. Hodimo z vso revščino zato, da bi bili obogateni (iz: “Molitev migranta iz Mehike”, Molitev brez meja, Catholic Relief Services 2004).
Izkušnja
Mnoge Šolske sestre de Notre Dame (SSND) so bile solidarne z migranti vse od zgodnjih let matere Karoline, ki je prepotovala Severno Ameriko, odpirala šole za revne otroke migrantov. Dve nedavni zgodbi iz Vzhodne obale ZDA govore o povezanosti Šolskih sester de Notre Dame z mladimi ljudmi, ki iščejo novo domovino na naših obalah. Na obe smo postale pozorne med provincialnimi zborovanji province Atlantic-Midwest.  

Alex, ki je prišel v ZDA iz Hondurasa, ko je bil star 16 let, je sedaj, 23 let pozneje, dobil državljanstvo. Več kot deset let je delal v uradu škofijske Karitas, pomagal novim prišlekom pri njihovih migrantskih dokumentih. Med njegovimi klienti so bili tudi uslužbenci in študentje iz ustanov Šolskih sester de Notre Dame. Nagovoril je provincialni zbor in jim povedal svojo zgodbo ter osvetlil legalne težave, povezane s preseljevanjem iz ene dežele v drugo. Šele sedaj, po vseh teh letih, se je mogel veseliti in poslati elektronsko pošto mnogim ljudem v škofiji z novico, da je dobil državljanstvo. 
Sara iz Afganistana je v deželi iskala azil. Dom je dobile pri neki drugi redovni skupnosti sester. Kmalu potem so ženske redovne skupnosti v tistem delu oblikovale solidarnostno skupino, znano kot Asylee Women Enterprise,  da bi poskrbele za osnovne potrebe, duhovno podporo in legalno pomoč ženam, ki iščejo azil ter za njihove otroke. Na provincialnem zboru sta dve ženi predstavili neprijeten položaj teh žena in njihove potrebe, z namenom, da bi bile Šolske sestre de Notre Dame del te dejavnosti, posebej še glede vzgoje in spremljanja. Prav pred kratkim je Sara dobila azil; sestre, pri katerih je živela skoraj dve leti, so povabile mnoge, da so se tega veselili z njo. 
Migracija ljudi se bo nadaljevala v večini naših dežel. Ali smo pripravljeni, da bomo odgovorili? 
Razmislek 
Povabljeni smo, da odpremo svoje srce in svoje mišljenje ter se poistovetimo z današnjimi migranti.  

Generalni tajnik Organizacije Združenih narodov Ban Ki-moon je rekel: "Kadar so teptane pravice migrantov, kadar so izrinjeni na rob družbe ali izključeni, ne morejo dati svojega prispevka niti ekonomsko niti socialno družbi, iz katere so prišli ali tisti, v katero so vstopili. Vendar pa, kadar imajo podporo pravih programov in varovanja človekovih pravic, more biti migracija moč za dobro posameznikov, kot tudi dežel, iz katerih prihajajo, tranzitnih in ciljnih dežel" (Mednarodni dan migrantov 2011).
Družbeni nauk katoliške Cerkve istoveti solidarnost s tem, da smo ena človeška družina in naše odgovornosti drug do drugega gredo preko narodnih, rasnih, ekonomskih in ideoloških razlik. Povezanost med vsemi ljudmi nas kliče, da vrednotimo in spoštujemo izkustva vseh. Poklicani smo h globalnemu delu za pravičnost (prim. Sedem tem Družbenega nauka Cerkve)
Tretja Mojzesova knjiga, 19, 33-34, pa postavlja naslednji izziv: "Če pri tebi biva tujec v vaši deželi, ga ne zatirajte! Tujec, ki biva med vami, vam naj bo kakor domačin, kakor eden izmed vas! Ljubi ga kakor sebe, kajti tujci ste bili v egiptovski deželi." 
Dejanje
· Preučite Mednarodni dan migrantov Združenih narodov (18. december); http://www.un.org/en/events/migrantsday/background.shtml. 
· Poučite se o Mednarodnem dnevu človeške solidarnosti Združenih narodov (20. december); http://www.un.org/en/events/humansolidarityday. 

· Ponovno preberite encikliko papeža Pavla VI. Populorum Progressio (O delu za razvoj narodov). Kakšne so misli o migrantih?
· Ponovno preberite pastoralno konstitucijo 2. Vatikanskega cerkvenega zbora Gaudium et Spes. Kakšne vpoglede prinaša glede migrantov, prišlekov ali tujcev v naši deželi?  
· Poizvedite, kje živijo migranti v vašem mestu ali v vašem okolju. Pozanimajte se, kakšne usluge so jim na voljo in kaj je še potrebno. 
· Oglejte si film o migrantih in se o njem pogovarjajte v svoji skupnosti. 
Sklepna molitev


Kristus, romar še pred rojstvom, ti si svoje življenje naredil za pot srečevanj z drugimi. Želel si, da bi vsaka oseba, mi vsi kot romarji, imeli upanje. Pred tebe prinašamo potrebe vseh migrantov:  

daj jim prostor, ki jih bo hranil, naredil močno njihovo srce 
in jih utrdil v njihovi istovetnosti.
Pomagaj jim, da bodo živeli v pravičnosti, solidarnosti in miru.
V svoji ljubeči skrbi zanje stori, da bodo dobrodošli.  

Vsi so ustvarjeni po tvoji podobi; vsi si želijo povezanosti v skupnosti z brati in sestrami po veri. Amen. (iz: Molitev brez meja,  Catholic Relief Services, 2004)
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