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Uvod
Naš greh opustitve
Mnogi ljudje na obrobju so v našem krhkem svetu vedno bolj poniževani, prevarani in strti zaradi pohlepa in lakomnosti maloštevilnih, ki imajo moč in bogastvo. To se dogaja v tem svetu, v tej stvarnosti, v kateri se nahajamo me, Šolske sestre de Notre Dame. Skupaj z drugimi ljudmi tvegamo, da bi se navadile na to raven nasilja. Kaj je vzrok naše ohromelosti? 

Klic k molitvi
Iz vsega srca naših trpečih ljudi rotimo tebe, o Modrost, Bog modrosti in življenja, daj nam pogum, da prepoznamo sebe kot del vseh tistih ljudi, ki se z nenasiljem borijo za resnični mir. Prosimo za tiste družine, ki trpijo zaradi našega greha opustitve. Daj nam hrabrost, da bomo videli in doživljali stvarnost kot Ti in jo čutili kot Ti. Spodbudi nas, da postanemo dejavni.
Izkušnje
Pogosto se v naših osebnih in skupnih razmišljanjih o miru in nenasilju ne osredotočimo na primere, ko se tudi mi izneverimo ali delamo nasprotno tem vrednotam. Ne zmenimo se za to, kar smo opustili za to, da bi bili prinašalci miru in življenja v nenasilju. Naši grehi opustitve ostanejo neopaženi. 
Ljudje iz Hondurasa ravno sedaj doživljajo upanje, ki se je rodilo sredi pretresljivega dogodka. Iz socialnega zdravstvenega zavarovalnega sistema je bilo ukradenih sedem tisoč milijonov honduraških lempirov (322.000.000 USD). To pomeni odgovornost za skoraj tri tisoč smrti, ker ljudje ne morejo plačati zdravstvene oskrbe. Na drugi strani pa so po vseh delih države ljudje pripravili mirne pohode z baklami, obsodili krajo in pričevali z globokim nezadovoljstvom in zavezanostjo ljudem, ki so rekli »NIKOLI VEČ«. 

Razmišljanje
Papež Frančišek govori o naši odgovornosti, da se borimo za mir. 
“Želel bi izraziti moje srčno prepričanje, da je prišel čas, da naredimo konec tem razmeram, ki postajajo vedno bolj nesprejemljive. Za dobro vseh je potrebno okrepiti napore in pobude, namenjene ustvarjanju pogojev za trden mir, ki temelji na pravičnosti, na priznanju pravic vsakega posameznika in na vzajemni varnosti. Prišel je čas, da vsakdo najde pogum za velikodušnost in ustvarjalnost v služenju skupnemu dobremu.…« (citat: govor papeža Frančiška v Betlehemu, 25 maja 2014) http://w2.vatican.va/content/francesco/en/speeches/2014/may/documents/papa-francesco_20140525_terra-santa-autorita-palestinesi.html )
»Naj bodo napori in moči vedno bolj usmerjeni v iskanje pravičnih in trajnih rešitev konfliktov, ki so povzročili toliko trpljenja. Združeni z vsemi možmi in ženami dobre volje rotim tiste, ki so na odgovornih položajih, da nobenega kamna ne pustijo neobrnjenega v iskanju pravičnih rešitev za zapletene probleme, da bi tako mogli vsi živeti v miru. Na pot dialoga, sprave in miru se je treba odpraviti vedno znova, pogumno in neutrudno. Preprosto ni druge poti. (citat: papež Frančišek v Tel Avivu, 25. maja 2014) http://w2.vatican.va/content/francesco/en/speeches/2014/may/documents/papa-francesco_20140525_terra-santa-cerimonia-benvenuto-tel-aviv.html )
Dejavnost
Premislimo v skupnosti in s sodelavci v našem apostolatu:
· Kjerkoli smo me, Šolske sestre de Notre Dame, tam so tudi ljudje, ki doživljajo učinke greha opuščanja, molka, brezbrižnosti, prilagodljivosti, ko ljudi ne vidimo z Božjimi očmi in ne čutimo z Božjim srcem. Kaj storimo v takšnih razmerah? 
· Bog nas kliče k priznanju, da smo tudi mi del teh trpečih ljudi. Če se ne poistovetimo s trpljenjem ljudi okrog nas, lahko postanemo sokrivi tega greha. Znam dovoliti sebi, da se me dotakne krik trpečih ljudi? Kako?
· Če bi za en trenutek mogli videti stvarnost z Božjimi očmi, občutiti strtost božjega ljudstva in stvarstva z Božjim srcem, kako bi odgovorili? Smo toliko pogumni, da vprašamo Boga, kaj On pričakuje od nas? 

Sklepna molitev


Bog življenja, zavedamo se, da si Ti ustvaril svet z vsem, kar je potrebno, da lahko vsak človek živi v veselju. Daj nam milost, da spoznamo tvojo ljubezen in blagost, ki nas spodbujata, da se borimo za uresničenje tvojih sanj.
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