Z misijonskim križem v Albanijo - ali: Zvezda za Jezusa
S. Slavka Cekuta, ND, nova misijonarka

Gospod prošt Jožef Lap: homilija
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Torej vsa poročila, ki smo jih sedaj slišali o delovanju naše s. Slavke, so samo sredstva, da bi k nam in po nas prišlo Božje kraljestvo. To je bistvo, to je glavno, da res najdemo pot, da najdemo Janeza Krstnika, ki nam on pokaže pot k Gospodu in nam Jezusa predstavi: ali se ta Janez Krstnik imenuje Vera in luč ali Vesele počitnice ali Oratorij ali karkoli drugega ali duhovne vaje. To so vsi tisti Janezi Krstniki, ki nas vodijo h Kristusu. Kajti Jezus nam je v današnjem evangeliju jasno povedal, da se je Božje kraljestvo približalo. Da se JE in da je treba to Božje kraljestvo vzeti zelo zares. 
In tudi misijonarjem naroča, kako naj se obnašajo: da so poslani, da niso šli sami od sebe, nikamor, naj se sklicujejo na Kristusa: On jim bo dajal moči, on bo njihova notranja karizma, navdih in moč in modrost. Zato gre on z njimi in on je tisti, ki misijonari. Misijonarji so samo orodje. 
Potem smo tudi slišali, da naj misijonarji ne jemljejo nič s seboj. To pomeni, da bodo res odprti samo Bogu, Božji resnici, da ne bodo na nobeno stvar navezani. To pomeni ne jemljite ne torbe ne obuvala ne sandal, da nas te stvari ne bodo skrbele, da nas ne bodo ovirale. Torej najprej iščite Božje kraljestvo in vse drugo vam bo navrženo. In delavec je vreden svojega plačila, samo naj bo res delavec. 
In še mnoga druga naročila nam je Jezus danes dal, ki ne veljajo samo za s. Slavko, ampak za slehernega izmed nas. Zato se zbiramo tu vsako nedeljo k velikemu Misijonarju, ki daje življenje za nas, ki nas uči ljubiti, ki nas uči odpuščati in torej širiti to ljubezen med vse ude njegove Cerkve. Zato bodimo vsi misijonarji in zlasti danes podprimo ta zgled s. Slavke z molitvijo. Ne samo danes, ampak molimo zanjo vsak dan, da bo vedela, da ni sama, da ni nikoli sama, da smo z njo, da jo podpiramo, da se zaveda, da oznanja evangelij in pričuje torej Kristusa, ki je naša moč, ki je tudi svet premagal, ki je svet odrešil. In to sporočilo naj s. Slavka z nami in tudi po nas ponese v Albanijo.
Te dni smo imeli veliko že godov in praznovanj, ki nekako podpirajo današnjo misijonsko nedeljo in nedeljo novih maš. V torej smo praznovali god prvakov apostolov Petra in Pavla; potem smo praznovali god sv. Tomaža včeraj; jutri bomo praznovali slovanska apostola Ciril in Metod, ki sta šla iz Grčije, mimo Albanije, v naše kraje. S. Slavka bo to sporočilo in to dediščino Cirila in Metoda, ki sta znala pustiti svoje kraje, svojo čudovito kariero, bo to vrnila v te kraje, blizu Grčije, v Albanijo. 
In potem tudi vemo, da se je v tej cerkvi za misijone navdušil Ignacij Knoblehar ob pridigi velikega Dolenjca, misijonarja Friderika Baraga, ki je tudi pred nekaj dnevi � smo obhajali njegov rojstni dan. Vidite, ti dnevi so nabiti s tem misijonskim sporočilom in energijo. Zato mora ta duhovna energija Božjega duha mora iti v svet, brez strahu, brez predsodkov in brez izgovarjanja. Zato danes si naberimo te moči, moči prvakov apostolov Petra in Pavla, sv. Cirila in Metoda, sv. Tomaža, sv. Benedikta, ki bo danes teden godoval, ki je zavetnik Evrope in Cirila in Metoda, ki sta drugotna zavetnika Evrope. Naj s. Slavka vse te zglede, vsa ta sporočila vseh teh vzornikov in herojev nosi v svojem srcu na tej poti misijonstva. Amen.

