Z misijonskim križem v Albanijo - ali: Zvezda za Jezusa
S. Slavka Cekuta, ND, nova misijonarka

Besede s. Slavke po prejemu misijonske sveče
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Hvala lepa za vse! Hvala lepa za vse! Najbrž mi boste kar hvaležni, če bom zelo kratka. Ta teden smo bili zvezde drug drugemu. Na svečo je avtorica naredila tudi zvezdo: vzhaja, zahaja � saj ni pomembno. Pomembno je, da vzhaja IN zahaja. 
Križ je prozoren, pa se mi zdi tako zelo simboličen in lep: kolikokrat v življenju križev ne moremo videti, jih pa zato občutimo. Hvala Bogu, da so, ker to je pot zorenja. In skozi vso mojo redovno pot me spremlja en stavek iz Svetega Pisma, ki mi je tudi danes zelo, zelo pomemben: "Zvest je ta, ki te kliče in on bo to tudi spolnil."

Dragi prijatelji, najprej otroci, vsi mladi, ki ste tukaj, s katerimi sem delila svoj čas, svoje življenje, to, kar nosim v sebi: hvala, ker ste danes z menoj in vas povabim, da tudi vnaprej se me še kdaj spomnite, predvsem v molitvi, ko se boste zbirali skupaj. Hvala tudi staršem, predvsem tistim staršem, s katerimi smo se skozi leta srečevali in mi je bilo zelo dragoceno srečevanje z vami. 

Vsakemu posebej in vsem skupaj: Bog povrni! Ker pa ne želim ostati sama in ne samo povezana z misijonarji, ki so že po svetu, sva s sestro Cirilo, s katero skupaj živiva v skupnosti, odločili, da narediva križe prav za vse, ki ste danes tukaj pri maši. 

Tako. Misijonar sem jaz, pa misijonar si ti in če bova skupaj, bova naredila veliko lepih stvari. Ampak s čisto majhnimi koraki: z velikimi se ne pride daleč, se prehitro v zid zaletimo. Z majhnimi koraki hitimo, pa boste videli, da bo šlo.

Želim vam vse lepo in hvala!

