BLAGOSLOV DOMA MATERE TEREZIJE 
Ilirska Bistrica, 25. november 2006
ZAHVALA provincialne predstojnice s. darija krhin
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"Ali imeti v Ilirski Bistrici v vrnjenih samostanskih prostorih neke vrste pastoralni center, ki bi zajemal področja doma duhovnosti, neformalnega izobraževanja in sociale?" Tako smo se spraševale pred štirimi leti, ko smo bile pred izzivom, kaj narediti z dokončno vrnjeno samostansko stavbo. Po mnogih posvetovanjih med sestrami in z drugimi, ki so nam mogli biti pri tem v pomoč, smo se odločile, da gremo v ta projekt, ki je za nas pomenil velik izziv zlasti kot materialni zalogaj, predvsem pa kot korak v veri in zaupanju v Boga in njegovo previdnost. Pri tem nas je vodila tudi misel naše ustanoviteljice, da "Božja dela zorijo počasi in v trpljenju; potem pa toliko trdneje stojijo in toliko lepše cvetijo".

Ustanovljen je bil tako imenovani gradbeni odbor (8. 1. 2003): poleg provincialnega sveta je bilo v njem še 5 naših sester. Pri tem nam je prišla na pomoč škofija Koper, za kar sedaj gospodu škofu izrekam javno zahvalo; škofija nam je v osebi gospoda Branka Hlača dala dobrega svetovalca in glavnega nadzornika del. Za to neprecenljivo pomoč, vse delo in pričevanje vere se gospodu Branku Hlača iskreno zahvaljujem.

Projektant prenove je bil arhitekt Iztok Čančula iz Postojne s svojim projekt birojem "Misel". Zahvaljujem se mu za opravljeno delo, predvsem pa zato, ker je bil tako dobrohotno pripravljen prisluhniti našim željam glede dela in potreb, ki smo jih predvidele, in za nadzor gradnje.

Zahvala gre posebej izvajalcu del gospodu Jožku Ozbiču in njegovim delavcem. Z njihovo pomočjo se je 11. februarja 2004 začelo obnavljati in danes je Dom pripravljen za poslanstvo. 

7. marca 2004 je bila sveta maša za blagoslov pri obnovi. Potem si je v dveh in pol letih delo sledilo drugo za drugim: odstranitev tlakov, stropov, novih betonskih plošč in prostorov, električna in vodovodna inštalacija, vstavljanje novih oken, pokrivanje strehe, obnavljanje fasade� Potem so prišla še druga dela: narejeni so bili spuščeni stropi, položen lamelni parket, ploščice, vsa ostala strojna in električna napeljava, pleskanje ... - pa verjetno še kaj.
Vse to pa pomeni, da smo dolžne zahvalo mnogim mojstrom, samostojnim podjetnikom in njihovim delavcem: tistim, ki so skrbeli za varnost, nadzornim, itd.: SIB d.o.o., Ilirska Bistrica, Elektro Skok Ilirska Bistrica, Tesarstvo Turšič iz Bezuljaka, keramičarstvo Domen Grosuplje in Prokop iz Sežane, kleparstvo Miklavec, Janmont d.o.o., kovinarstvo Bandelj Vrabče, Steles d.o.o. Iga vas, Pleskarstvo Batič iz Ajdovščine in Pivk s Klanca-Logatec, Mizarstvo Vidmar iz Sinje Gorice, DSD Dvigala Logatec, Metal Design Ajdovščina, nadzornik elektro inštalacij Čeligoj in nadzornik strojnih inštalacij Jeršinovič. 
Upam, da nisem pozabila koga omeniti, zato še enkrat izrekam zahvalo vsem, res vsem, ki ste karkoli naredili pri obnovi Doma matere Terezije; tudi vsem, ki ste nas v teh zadnjih dneh obdarili s tolikimi stvarmi. Naj bo blažena mati Terezija vaša zagovornica pri Bogu.

Boglonaj tudi za vse, kar je bilo narejenega v pripravi na današnji dan: kdo vse je bil vključen v to, ve le Bog in vi, dobri ljudje, ki ste sodelovali, pomagali, molili, pa morda tudi kaj potrpeli. Hvala pevcem za lepo sodelovanje.
Ob koncu, vendar nikakor ne nazadnje, izrekam zahvalo vsem navzočim duhovnikom, redovnikom in redovnicam ter vsem ostalim našim prijateljem, ki ste nas razveselili s svojo navzočnostjo. Bog vam povrni, ker ste skupaj z nami prosili Božjega blagoslova temu Domu.

Srce mi ne da, da se ne bi zahvalila prejšnjemu provincialnemu svetu, ki je nosil glavno skrb in odgovornost za prenovo; zlasti še s. Martini Radež, ki res z veliko odgovornostjo spremlja vse delo in bo Dom tudi vodila. Drage sestre, Bog vam povrni! 
Ringrazio care sorelle di Gorizia per grande aiuto, che ci hanno dato regalando varie suppellettili e perché sappiamo che nella preghiera raccomandano noi e il nostro lavoro al nostro Signore. Grazie di cuore!
Thank you, dear English speaking Sisters, for your presence and for the support of your provinces. God reward you all!

Preden se bom zahvalila gospodu škofu, vse povabim, da se po blagoslovu vsi ustavite in poveselite skupaj z nami ob pripravljenih dobrotah. (vreme: če bo lepo, bo na dvorišču, v primeru dežja - v obednici; vhod je ob kapeli.) Vsi gostje pa ste povabljeni, da se vrnete v Dom skozi glavni vhod v spodnje prostore. Naj se res nikomur ne mudi domov; pokažimo tudi tako, da držimo skupaj!
Gospod škof, upam, da ne zamerite, ker je vam kot zadnjemu namenjena zahvala. Ko sem vam zahvaljujem za to, da ste vodili današnje bogoslužje in da boste sedaj blagoslovili večletno delo, se želim še enkrat zahvaliti za velikodušen prispevek škofije v osebi g. Branka Hlača, za njegovo strokovnost in osebno pričevanje. Gospod škof, hvala vam za vse to!
Preden pa boste blagoslovili naš Dom matere Terezije, vas prosim, da nam podelite še Božji blagoslov! 
