175-letnica ustanovitve kongregacije šolskih sester de notre dame in 120- letnica prihoda sester v trnovo-ilirska bistrica 
Ilirska Bistrica, 21. november 2008
POZDRAV IN UVOD V AKADEMIJO – SOBOTA, 22. NOVEMBER 2008
Spoštovani vsi navzoči, lepo pozdravljeni in iskreno dobrodošli v Domu matere Terezije! Iskreno dobrodošli pri nas, notredamskih sestrah! 

Ko sem bila povabljena, naj vas v začetku tega programa nagovorim, so mi najprej prišle na misel besede naše ustanoviteljice, ki je zapisala: "Ali ni vsakemu, ki zna mirno opazovati, takoj očitno, da Božja Previdnost na čudovit način vse usmerja v blagor tistim, ki si z ljubeznijo in zvestobo vztrajno prizadevajo za dobro? Da, resnično, Bog je Ljubezen!" 
Zakaj prav te besede? Zato, ker njihovo resničnost najbolje potrjuje 120-letna zgodovina dela in življenja sester tu v Trnovem in 175-letna zgodovina celotne kongregacije. Verjetno ste bili mnogi z nami sinoči, ko smo se obeh obletnic spomnili z zahvalnim bogoslužjem v sestrski kapeli, ki je na nek način tudi vaša, saj se v njej radi zbirate k bogoslužju. V smislu prej omenjenih besed se imamo sestre res za marsikaj zahvaliti; hvala vsem, ki ste se nam pri tej zahvali pridružili. 

Danes se posebej spominjamo 120 let prihoda sester v Trnovo: da, Božja Previdnost je po svojem skrivnostnem načrtu, ki ga bomo enkrat bolje razumeli, v srcih ljudi, odprtih za dobro in plemenito, zanetila misel o potrebnosti šole in samostana v tem kraju. Ni bil samo en človek, ki je ta načrt izvedel, ampak je bil, če smem tako reči, neke vrste skupen projekt. V nekem smislu skupen je bil tudi začetek, saj je prve sestre iz cerkve do samostana spremljala množica ljudi. Ker se bomo v današnjem programu večkrat sklicevali na zapise, ohranjene v kronikah samostana, naj mi bo dovoljeno spomniti na ta prvi korak v življenju in delu sester tu, v Trnovem. Takole je zapisano: 

21. novembra 1888 so trnovski zvonovi naznanili prihod ljubljanskega nadškofa Jakoba Missia. Sledila je slovesna maša v cerkvi sv. Petra z navdušenim škofovim nagovorom. >Po maši se je proti malemu samostanu začela premikati dolga procesija mladine z zastavami in velika množica odraslih. Škofa je spremljalo mnogo duhovnikov, za temi so šle tri sestre in kankidatinja. Med procesijo so molili rožni venec in litanije vseh svetnikov. Pred samostanom je škof blagoslovil hišo najprej od zunaj, nato kapelo, šolske sobe in nazadnje klavzuro. Slovesno je uvedel malo skupnost v nove prostore.< 

Tega skromnega začetka in vsega, kar je prinesel in pomenil, se torej v hvaležnosti spominjamo. Sestre so si prizadevale za dobro preko vzgoje in pouka otrok. Znale so se prilagoditi, ko so to razmere zahtevale, samo da so lahko vzgajale. Ob tem mi prihaja na misel še ena beseda matere Terezije, ki govori o tem, zakaj sestre vse to delamo. Zapisala je: "Nikoli ne pozabimo Jezusove ljubezni do otrok: jemal jih je v naročje, jih objemal in blagoslavljal! O njih je rekel: 'Kdor sprejme katerega teh malih v mojem imenu, mene sprejme'." 

V danih možnostih nadaljujemo vzgojno poslanstvo še danes. Zato smo Bogu iskreno hvaležne tudi za to, da smo z njegovim blagoslovom obnovile to stavbo, Dom matere Terezije, kjer se lahko na različne načine srečujemo in ob katerem res vedno znova doživljamo, kako Božja Previdnost na čudovit način vse usmerja v dobro. Kako se je to dogajalo tu, v Trnovem, v teku let, pa nam bodo sedaj povedali nastopajoči. Dobrodošli! (sDK) 
