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Spoštovana s. Darja, provincialka, s. Štefka, vikarica in vse sestre predstojnice, spoštovane sestre notredamke iz Trnovega in vseh drugih samostanov. Dragi bratje mašniki, bistriški rojaki po rojstvu in po službi. Dragi Trnovci in Bistričani, zavezniki tega samostana in njegovih sester! Prisrčno vas pozdravljam in vam želim milost in mir od Boga Očeta in našega Gospoda Jezusa Kristusa. Navzočnost Svetega Duha naj nas poveže v bratsko skupnost in sveto družino Božjih otrok. 

Slavimo Darovanje Device Marije, ki mu je posvečena kapela trnovskega samostana, in blagrujemo njeno brezmejno predanost Božji ljubezni. Danes pa smo se tukaj zbrali v še večjem številu in s še večjim veseljem, ker proslavljamo dve obletnici, pomembni za trnovsko skupnost in celotno kongregacijo sester notredamk: 175-letnico ustanovitve kongregcije in 
120-letnico prihoda sester v Trnovo. Drage sestre, veselimo se z vami in smo počaščeni, da smemo z vami proslavljati visoke jubileje. 

Slavje Darovanja Device Marije nam podarja svojo bogato vsebino in nas gostoljubno vabi k obilno obloženi mizi duhovne hrane in pijače. Jakobov protoevangelij pripoveduje legendo o Marijinem odhodu iz domače hiše v tempelj: Od njenega doma do templja so naredili špalir in bili vsi radovedni, ali bo triletna Marija prehodila vso pot, ne da bi se ozrla 
nazaj. In Marija je iz Aninega naročja tekla vso pot in naravnost v roke velikemu duhovniku, ki jo je čakal na tempeljskem pragu ... 

Berila, ki smo jih prebrali, nam kličejo v spomin tri svetopisemske prizore, ki so povezani z žitom in lepo izražajo vsebino naše slovesnosti in slavja naših sester. 

Prvo berilo: Prenos skrinje zaveze v tempelj (1 Krn 15) nam kliče v spomin obred, po katerem so izvoljenci Gospodovi v košu prinašali v tempelj svoj pridelek in se Gospodu zahvaljevali za lepo deželo (5 Mz 26), ki jim jo je izročil v varstvo in v obdelavo. Prav tako danes naše sestre z veliko vero prinašajo Gospodu na oltar obilno žetev duhovnih sadov celotne kongregacije in skupnosti v Trnovem ter se Gospodu zahvaljujejo za deželo skupnosti, v kateri živijo, in za številne milosti in darove, ki so jih v redu in po njem prejele od Gospoda. Kakor pravi apostol Pavel: "Po milosti Božji pa sem to, kar sem, in njegova milost do mene ni bila prazna, temveč sem se bolj kakor oni vsi trudil, toda ne jaz, marveč milost Božja, ki je z menoj" (1 Kor 15,10). 

Drugo berilo: Naša pradavna izvolitev (Ef 1) nam kliče v spomin obljubo, ki jo je Gospod dal učencem pri Jakobovem vodnjaku v Sihemu: "Glejte, povem vam, povzdignite oči in poglejte polja, da so že bela za žetev. Žanjec prejema plačilo in spravlja sad v večno življenje, da se bosta skupno veselila sejalec in žanjec. Kajti v tem se uresničuje pregovor: 
'Eden seje, drugi žanje.' Jaz sem vas poslal, da boste želi to, za kar se niste vi trudili. Drugi so se trudili in vi ste stopili v njih delo" (Jn 4,35-38). Tako se tudi naše sestre danes z velikim upanjem ozirajo v prihodnost in pred seboj gledajo polja, Gospodova polja, zrela za žetev. 
Kakor piše apostol Pavel: "Kdor orje, orje z upanjem, in kdor mlati, mlati z upanjem na delež" (1 Kor 9,10). 

Evangelij: Prerokba starčka Simeona v templju (Lk 2) nam kliče v spomin nujnost duhovnega boja in krvave žrtve: Kristus je znamenje, ki se mu bo nasprotovalo, in Marijino dušo bo presunil meč. Kakor nas, spet v povezavi z žitom, poučuje psalmist: "Tisti, ki sejejo s solzami, žanjejo z vzklikanjem: Odhajajoč odhaja z jokom, ko nosi seme za setev. Prihajajoč prihaja z vzklikanjem, ko nosi svoje snope" (Ps 126,5-6). Tako tudi danes naše sestre z veliko ljubeznijo sprejemajo nase svoj vsakdanji križ, kakor jih spodbuja apostol Pavel: "Meni pa Bog ne daj, da bi se hvalil ..." (Gal 6,14). 

V kapeli v romarski hiši v Nazaretu nas prijazno nagovarja Marijina slika: Mladenka stoji sredi žitnega polja. Pred seboj drži v roki nekaj klasov in jih mane s prsti, da zrna padajo na tla v zemljo. Kakor pravi Kristus: "Če pšenično zrno ne pade v zemljo in ne umrje, ostane samo; če pa umrje, obrodi obilo sadu" (Jn 12,24). Vsaka Bogu posvečena oseba in tudi vsaka naša sestra drži v svoji roki snopje svojega bitja, klasje svojih hotenj in hrepenenj, svojih želja in svojih čustev, ter jih mane s svojimi prsti, da njihova zrna padajo na tla in v zemljo. 

Naše današnje voščilo, drage sestre, je zelo enostavno in preprosto: Gospod naj se milostno ozira na vse vaše delo, na vse vaše molitve in žrtve, in naj vsako vaše zrno obrodi stoteren sad za vsako izmed vas in vsako vašo skupnost, za vašo kongregacijo in za vso Cerkev, za Božje kraljestvo, ki je kraljestvo resnice in življenja, kraljestvo svetosti in milosti, kraljestvo pravičnosti in miru ter ljubezni. Gospod naj bo vedno z vami in naj s svojim mirom napolnjuje vaša srca in vaše duše. Amen. 
