175-letnica ustanovitve kongregacije šolskih sester de notre dame in 120- letnica prihoda sester v trnovo-ilirska bistrica 
Ilirska Bistrica, 21. november 2008
nekaj misli in podatkov iz naše zgodovine
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Rojstni dan naše kongregacije je 24. oktober 1833, ko je naša ustanoviteljica, blažena mati Terezija Jezusova Gerhardinger, začela redovno življenje s še dvema dekletoma v kraju Neunburg vorm Wald na Bavarskem. Ta žena, ki je bila močna v veri, daljnovidna in pogumna v dejanju, je bila srce skupnosti, katere delovanje je bilo prežeto z apostolsko duhovnostjo. Ta duhovnost je oblikovala življenje sester in globoko vplivala na mnoge druge, da je kongregacija hitro rasla. Z Bavarske se je razširila v enajst dežel Evrope in v Severno Ameriko, v prejšnjem stoletju pa še v Južno Ameriko, Afriko in Oceanijo. Želja matere Terezije je bila, da bi bile njene sestre žive priče nepreklicne ljubezni Boga, da bi bile eno z njim in da bi poslane v ta svet s svojim življenjem oznanjale Božjo ljubezen. 

Mati Terezija Jezusova Gerhardinger je odgovarjala na nujne potrebe svojega časa, ko je posebej skrbela za uboge in vzgajala s širokim pogledom na svet. V marsikaterem pogledu je bila pionirka na vzgojnem področju; tudi s tem, da je prva imela elektriko v šoli, uvedla telovadbo kot del šolskega pouka in utirala pot v razvoju otroških vrtcev. Na potrebe tedanjega časa je odgovarjala z vzgojo deklet v osnovnih šolah, pa tudi v sirotišnicah, dnevnih zavetiščih in strokovnih šolah; za dekleta, ki so delale v tovarnah, pa so sestre ustanavljale domove in poskrbele za večerne šole, da so v njih dobile vsaj osnovno izobrazbo. 

Mati Terezija je posvečala tolikšno pozornost vzgoji in izobraževanju otrok in predvsem deklet zato, ker je bila prepričana, da morejo družbo prenoviti krščanske družine, v katerih ima mati kot prva vzgojiteljica ključno vlogo. Zato je bila njena skrb tudi vzgoja deklet v majhnih mestih in vaseh, kamor je pošiljala po dve ali tri sestre. 

Naše poslanstvo je predvsem v apostolskem služenju, usmerjenem v vzgojo. Ta pa v zvestobi duhu ustanoviteljice pomeni usposobiti ljudi, da razvijejo do polnosti svoje sposobnosti kot osebe, ustvarjene po Božji podobi in jim pomagati, da usmerijo svoje darove za izgradnjo sveta. Kot mati Terezija vzgajamo v prepričanju, da je mogoče svet spremeniti samo, če se spremenijo ljudje. Vemo tudi, da vzgajamo z vsem, kar smo in kar delamo. 

To vzgojno delo opravljamo različno: po vseh deželah, kjer smo, imajo naše sestre še vedno šole; izjema so le nekatere nekdanje komunistične dežele v Evropi, kjer je bilo to delo sestram odvzeto, kot npr. pri nas, pa na Češkem, Poljskem. Kjer primanjkuje moči sester, to delo opravljamo skupaj z laiki, katerim skušamo najprej približati svoje razumevanje vzgojnega dela. Karizmi matere Terezije Jezusove Gerhardinger danes sledi okrog 3700 sester v 22 deželah sveta, na štirih kontinentih. 

