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»ali ni bilo potrebno …« (Evangelij o Emavsu)
Drage sestre!

Vesel sem, da sem danes skupaj z vami, ko praznujete svoj praznik - dan skupnosti - in ko v svoji skupnosti slovenske province predajate in prevzemate nove dolžnosti.

Vesel sem, da sem z vami v dneh, ki so ožarjeni od čudovitega sporočila velike noči Jezusovega vstajenja, in vam tako lahko bolj osebno voščim in želim Jezusovega - Božjega - velikonočnega miru in gotovosti, ki izhaja iz dejstva, da Bog ostaja zvest svoji izvolitvi in obljubi, da je in prinaša življenje, ki je močnejše od smrti, in da tudi naše poraze lahko spreminja v zmago svoje milosti in usmiljenja. Pomislimo samo na apostola Petra, na Marijo Magdaleno, na oba učenca iz današnjega evangelija in ne nazadnje tudi na nas vse, ki smo tukaj. - Vse nas je izvolil in poklical, ne zaradi naših zaslug ampak celo kljub naši nevrednosti in šibkosti, da bi iz tega, kar je slabotno, kar v očeh tega sveta dostikrat ni nič ali zelo malo, sebi napravil slavo.

Vesel sem, da ste izbrale danes prav to Božjo besedo o obeh učencih na poti v Emavs, ki govori o oddaljevanju iz skupnosti in po srečanju z Jezusom o vračanju v skupnost. Koliko lepega lahko razberemo iz nje.

In nenazadnje - v skladu z besedami svetega pisma, da "tri stvari razveseljujejo moje srce in štirih se veseli moja duša" - sem vesel, ker mnoge med vami poznam in ste mi v letih mojega življenja naredile že toliko dobrega.

Drage sestre! Za nas vse, prav posebej za vas, je ta trenutek, ta sveta maša, vaš Emavs. Prišle ste iz svojih hiš in vrnile se boste v svoje vsakdanje življenje. Upam, da z novo vero in s prepričanjem, da se splača.

Danes praznujete "dan skupnosti" in znotraj skupnosti tudi sprejem služb. Služba, ki jo nekatere sprejemate, je najprej izraz skupnosti. Je dar skupnosti. Je poverjena in zaupana s strani skupnosti. Ni last, ni vaša v smislu izvora, ampak jo prejemate iz in v skupnosti. Hkrati pa jo prejemate tudi za skupnost. Je torej dar, še bolj pa je izziv, prošnja, klic, poklicanost in tudi odgovornost, da vsak dan postaja dar za skupnost. Dar iz skupnosti in dar za skupnost. Služba je vaša in ni vaša. Je vaša, kolikor živite in jo izvršujete v skupnosti in za skupnost, kolikor služite. In ni vaša, ker je dar in last skupnosti. Skupnost pa je in naj bo Kristusova!
Bog daj, da bi tako zmogle uresničevati v praksi, kar ste zapisale na spletni strani, "da bi provincialno vodstvo utrjevalo edinost v provinci, da bi provinca kot duhovna skupnost bila sposobna nadaljevati poslanstvo, ki ga opravlja".

Drage sestre! Skupnost je vaše bogastvo. Skupnost je vaše življenje. Skupnost je vaša vrednota. Skupnost je vaša zaveza in obveza. In to kljub temu, da skupnost kdaj tudi boli, da prizadene, da je kdaj težka, da razočara. Kljub temu!

Tudi sami smo v nevarnosti, da bi - kakor učenca v evangeliju - zapuščali skupnost. Razočarani, s porušenimi pričakovanji, prizadeti, žalostni, prevarani, z občutkom krivice, polni samopomilovanja in nezaupanja. Kdo izmed nas ne pozna bolečine obeh učencev! Vse sta stavila na Jezusa. In na sotovariše. Tako tudi mi, ko smo se odločili za duhovni poklic: na Jezusa in sestre, na Jezusa in sodelavce, ... Naredili naj bi velike reči. Skupaj z Jezusom naj bi rešili ves svet. Namesto tega - pohujšanje. Neuspeh. Katastrofa. Konec. Vse se je sesulo. Nima več smisla. Odhajata! Saj se ne splača!

Tudi mi smo kdaj na taki poti ven in proč od skupnosti. Ni treba, da se to zgodi na zunaj, da odhajamo prav fizično. To se lahko zgodi znotraj. Znotraj se zgodi, ko na prvo mesto postavimo sebe, svoj uspeh, svoje občutje; ko iščemo svoje priznanje in pohvalo; ko uresničujemo predvsem svoje načrte, ne zmenimo pa se za skupnost. Znotraj se zgodi, ko se zaradi nerazumevanja, občutja krivice, strahu ali prevelike odgovornosti nekako umaknemo v kot in si rečemo: "To ni moja skrb! Bodo že druge ali drugi! Saj imamo vodstvo!" Tudi privoščljivost nas kdaj notranje umakne iz skupnosti. In še kaj drugega: nezaupanje, sumničenje, nevera ipd. - ko ne vidimo več živega Jezusa med nami. Takrat se zgodi, da čutimo bodisi nemoč bodisi prepričanje, da bomo sami po svoje naredili bolje in več. To je skušnjava tudi našega življenja. Tudi redovnega. Beg in umik pred določenimi osebami, pred vsakdanjostjo, pred dolžnostmi, pred darovanjem, pred neuspehom, pred križem, ...

Jezus pa pravi: "Ali ni bilo potrebno, da je Kristus to pretrpel in šel v svojo slavo!"

In kaj je učenca spet vrnilo v skupnost? - Doživetje, da Jezus živi! Spoznanje, da se pod videzom, ki ga nista pričakovala (nista pričakovala križa, trpljenja in smrti), skriva prav tisto, po čemer sta dejansko hrepenela. Na neka način sta na poti v Emavs odmrla tudi učenca. Odmrle so njune lažne predstave. Postala sta realista. Skupnosti brez realizma ni! Sprejela sta tudi darovanje in možnost poraza, saj sta spoznala, da Jezus še živi in da je bilo trpljenje potrebno.

Tisto, kar me poleg tega vedno znova preseneča, ko berem ta in podobne odlomke (npr. o vstalem Jezusu in Mariji Magdaleni na velikonočno jutro), je tudi to, da učenca Jezusa nista prepoznala. Dostikrat ga tudi mi ne prepoznamo v tistih, s katerimi živimo: v sestri, s katero živite; v svoji predstojnici in predstojnice v tistih, ki so vam zaupane; vse - ko skupnost - v ljudeh tega časa. Da v teh tujcih hodi z nami Jezus in da nam lahko spregovori in pokaže naše poslanstvo.

In kako Jezus učenca vrne v skupnost? Tako, da posluša. Da skuša razumeti - in da blagoslovi in razlomi kruh. Da posluša njuno bolečino, njuno razočaranje in v tem prepoznava odsev njunih pričakovanj in hrepenenj. Šele nato spregovori in pojasnjuje. Jezus se jima je približal v njuni situaciji - spoštljivo in pozorno. Skupnost rojeva in v skupnost vrača pristno so-čutenje, notranja bližina, rahločutna pozornost, odprtost in ljubeče zanimanje druga za drugega ali druge za drugo, ljubeč pogovor in podelitev tega, kar smo in kar živimo - stisk, upanja, veselja in uspehov.

In hvala Bogu za Božjo besedo! Kolikokrat se prav ob odprtosti za sveto pismo zgodi, da začutimo klic po vrnitvi in obnovitvi svoje zvestobe!

In hvala Bogu za lomljenje kruha - za sveto daritev, ki nas vedno znova spominja, da smo veliki obdarjenci in hkrati služabniki, da nismo zato, da gospodujemo, da se nam klanjajo, ampak, da služimo in delamo dobro. Vsaka molitev in vsaka sveta maša je za nas Emavs in priložnost, da gradimo in živimo skupnost ter se vanjo spet na novo vračamo. Z novim upanjem in doživetjem, da on živi. In da zato lahko živimo tudi mi in delamo. Hvala Bogu za vse Emavse, ki nam jih v življenju pripravi, dostikrat prav nepričakovano in nenadoma. Prav je, da se jih spominjamo, da jih ne pozabimo in da smo zanje hvaležni.

Drage sestre! Ob koncu bi vam rad povedal zgodbo, ki ste jo po vsej verjetnosti že slišale, nosi pa v sebi pomembno sporočilo za vsako skupnost.

Trinajstletni Jure se je z mamo sprehajal po peščeni obali. Nenadoma jo je vprašal: "Mama, kako obdržiš prijatelja?" Mama se je za trenutek zamislila, potem pa se je sklonila in v obe dlani zajela pesek. Nato je roki dvignila in eno dlan krepko stisnila. Pesek je začel med prsti odtekati: bolj, ko je dlan stiskala, bolj je odtekal. Drugo dlan pa je držala odprto in večina peska, ki ga je zajela, je ostal na njej. Jure je nekaj trenutkov začuden opazoval, nato pa je vzkliknil: "Aha, že razumem!"

Drage sestre! Želim vam velikonočnega in odrešenjskega pogleda na vašo skupnost. Želim vam realizma. Želim, da bi se znale poslušati in da bi ob Božji besedi in sveti maši našle smer in moč. Želim, da bi se iskreno veselile vsega dobrega, ki ga tudi v vaši skupnosti ni malo. In želim, da bi si omogočale, da bi vsaka na svoj, njej lasten način, lahko delala za dobro vseh in za večjo Božjo slavo.

Bog vas blagoslavljaj! Vse dobro!

