Besede s. Štefke Bizjak, provincialne predstojnice Šolskih sester de Notre Dame - ob koncu sv. maše

Spoštovani!

Iskrena hvala g. dekanu za sv. mašo, s katero želimo prositi Božjega blagoslova pri obnovitvenih delih vrnjenih prostorov, ki se bodo v teh dneh bolj intenzivno začela. Ta del samostana smo poimenovale Dom Matere Terezije – po naši blaženi ustanoviteljici, ki je vse svoje moči posvetila vzgoji v najširšem pomenu besede. Želela je ljudi približati Bogu in Boga ljudem. Prav to je bil tudi naš namen, ko smo se odločile, da bomo obnovile vrnjeni del hiše. Naša želja in molitev je, da bi ti prostori ponovno oživeli. Prosimo Boga, da bi dejavnosti, ki se bodo tu odvijale pripomogle k poglabljanju vere in osebni rasti. Želimo vzgajati za življenje po krščanskih vrednotah za upanja polno prihodnost.

Dom je načrtovan tako, da se bodo v njem zbirale skupine vseh starosti na duhovnih vajah, raznih seminarjih, delavnicah, tečajih in predavanjih. Prostori bodo namenjeni tudi otrokom, mladim in odraslim za kvalitetno preživljanje prostega časa ter skupinam za samopomoč. 

Morda se kdo sprašuje, s cim bomo obnavljale? Bogu hvala, da smo dobile nekaj odškodnine od tega, kar nam je bilo po vojni odvzeto, da sploh upamo začeti. Za naprej pa zaupamo v Božjo Previdnost in dobroto ljudi. Hvaležne bomo za vsak najmanjši dar.
Hvala, da ste danes z nami v molitvi tudi vi, glavni nadzornik obnovitvenih del, gospod Branko Hlača, projektant gospod inženir Iztok Čančula in vi, naši prijatelji in dobrotniki.

V tem času je veliko negotovosti in zmede med ljudmi. To stanje v nas prebuja željo biti orodje v Božjih rokah. Želimo storiti vse, kar bo v naši moči, da bo ob Gospodovi navzočnosti v Domu gorela večna luč, ki bo razsvetljevala te, ki bodo tu delovali in tiste, ki bodo sem prihajali. Naj od tu odhajajo polni notranje moči in upanja.

Prosim g. dekana, da z molitvijo priklice Božji blagoslov na vsa dela in vsa prizadevanja v tej stavbi. Z blagoslovljeno vodo bo pokropil vhod v Dom in simbolično nekaj prostorov; mi mu bomo sledili v molitvenem duhu in tam prejeli tudi sklepni mašni blagoslov.

