"moj bog, tvoje je vse moje srce" 
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Slovesnost večnih zaobljub Šolske sestre de Notre Dame M. Marjetke Jeralič, 21. novembra 2009
Pozdravi pred bogoslužjem - s. Darija Krhin:
Pred začetkom slovesnega bogoslužja, med katerim bo naša s. Marija Marjetka Jeralič izrekla svojo večno podaritev Bogu, vse, ki ste zbrani v tem svetišču, lepo pozdravljam in vam v imenu vseh sester Notredamk izrekam hvaležno dobrodošlico. Vesele smo, da ste prišli v tako velikem številu, da bomo skupaj priče dejanja večne podaritve naše sestre. Skupaj pa bomo tudi prosili dobrega Boga, naj blagoslavlja njeno delo in naj pomnoži število novih duhovnih poklicev v naši krajevni Cerkvi - in tudi v tej naši veliki župniji!

Prisrčen pozdrav velja najprej vam, gospod škof msgr. Andrej Glavan, ki boste v imenu Cerkve vodili ta pomembni obred, združen z evharistično daritvijo. Posebej pozdravljam tukajšnjega gospoda župnika in dekana Antona Trpina in vse ostale zbrane duhovnike. 
Lepo pozdravljeni dragi sorodniki, prijatelji in znanci naše sestre Marjetke, posebej še vidva, draga Marjetkina starša in sestri, ki se z njo veselite ob njenem prazniku. 
Pozdravljeni tudi vsi bogoslužni sodelavci, ministranti, pevci in pevke, narodne noše, vsi vi, dragi župljani šentjernejske župnije.

Pozdravljam naše drage gostje iz tujine. To je najprej voditeljica novink, s. M. Rosina. Ona je sestro Marjetko spremljala v noviciatu in potem na poti njene duhovne rasti, ki jo je privedla do današnjega dejanja popolne izročitve. Njej so se pridružile tudi sestre iz italijanske province ter iz našega osrednjega vodstva v Rimu. 

Herzlich willkommen in unserer Mitte die Novizmeisterin M. Rosina. Danke dass Sie heute bei uns sind. 

I welcome also our English-speaking Sisters from the Generalate. Thank you for joining us in this thanks-giving liturgy of the final vows of Sr. Marjetka. Welcome!

Nel nome della provincia di Slovenia saluto voi, care sorelle della provincia italiana, venute da Gorizia e vi ringrazio per la vostra partecipazione a questa festa solenne dei voti perpetui della nostra consorella M. Marjetka. Benvenute in quest’assemblea liturgica.

Dragi bratje in sestre! Naj nas vse poveže med seboj Kristus, ki nas je zbral tukaj, da bi v skupni molitvi prosili drug za drugega blagoslovljene vztrajnosti v poklicu, v katerega je Bog poklical vsakega izmed nas. Pa hvaležni bodimo za vse to!

