"moj bog, tvoje je vse moje srce" 
Slovesnost večnih zaobljub Šolske sestre de Notre Dame M. Marjetke Jeralič, 21. novembra 2009

zahvala s. marjetke ob koncu slovesnosti:
Dovolite, da ob koncu te slovesnosti izrečem še besede moje iskrene zahvale

Moja prva zahvala gre Bogu, ki me je poklical v življenje in me obdaril s klicem v Njemu posvečeno življenje ter mojo pot vse do danes tako obilno spremljal s svojim blagoslovom. In Božji Materi Mariji, ki mi je prva učiteljica v hoji za Kristusom in v vseh stiskah in preizkušnjah priprošnjica, tolažnica in Mati.

Vam, draga s. Darija, in vsem vam, drage sestre slovenske province Šolskih sester de Notre Dame, se zahvaljujem, da ste me sprejele v svojo redovno skupnost, v kateri bomo odslej še bolj skupaj služile Bogu in ljudem, med katere smo poslane. Hvala, drage sestre za vse, za vso podporo in molitev. Hvala našim sosestram iz tujine, ki s svojo navzočnostjo potrjujejo mednarodnost naše kongregacije. Vergehlts Gott, Grazie, Thank you.

Svojo globoko hvaležnost izrekam vama, draga moja starša, ki sta mi prva odkrivala Božjo ljubezen, me učila moliti ter spoštovati vsakega človeka. Vera in vajin čudovit zgled dobrega in plemenitega kristjana in človeka, mi je najlepša in najdragocenejša dota mojega življenja. Bog naj vama za vse male in velike tihe žrtve obilno povrne s svojimi milostmi. Tudi vama, moji dragi sestri z vajinima družinama ter mojim botrom, hvala, da ste mi vedno stali ob strani in me podpirali. 

Velika hvala Vam, g. župnik, pred 33 leti ste me prav tu v tej cerkvi oblili s studencem krstne milosti, iz katere izvira vsaka poklicanost, vedno ste mi bili svetel zgled hoje za Kristusom in radi ste me spremljali na moji poti. Bog Vam povrni in Vam nakloni še mnogo zdravih let med nami.

Hvala vam, duhovniki, ki ste tu navzoči, da ste z molitvijo in darovanjem Jezusove daritve podprli mojo podaritev Njemu, ki nas je vse poklical in nas pošilja, naj s svojim življenjem razodevamo, da smo Njegovi.

Hvaležna sem vam, dragi moji sorodniki, prijatelji, znanci, sodelavke iz katoliških vrtec, starši in otroci iz katoliških vrtec, vsem iz župnije Ljubljana Koseze, vsem iz skupnosti Marijino delo, ki ste prišli, da bi praznovali skupaj z menoj in mojimi sosestrami in bili priče moje večne podaritve Bogu.

S hvaležnostjo se obračam na vas, pevci- starejši, mladi in najmlajši, ki ste s svojim čudovitim petjem polepšali in obogatili slovesnost in naši skupni molitvi dodali še večjo in globljo razsežnost.
Hvala vsem bogoslužnim sodelavcem, skavtom, mladim, vsem, ki ste tako lepo okrasili cerkev tako znotraj kot zunaj. Hvala, dragi farani, še posebej vsem iz moje rojstne vasi Šmarje, za vse kar ste vložili v pripavo te slovesnosti. Iskrena hvala vsem, ki ste z molitvijo in žrtvijo podpirali pripravo na mojo podaritev. Hvala menihom v Kartuziji Pletarje, v zavetju njihove neprestane molitve sem zrasla in odkrivala svojo poklicanost.

Spoštovani, zelo sem vesela in hvaležna, da sem smela tukaj med vami in z vami obhajati za mene tako pomemben dan večnih zaobljub. Dobri Bog, delivec vse dobrot, naj v šentjernejski župniji in v vsemu slovenskemu narodu obudi mnogo dobrih in svetih duhovnih poklicev.

Moja iskrena zahvala velja- sicer na koncu, vendar ne nazadnje- posebej vam, spoštovani g. škof Andrej, ki ste vodili današnje bogoslužje in mene, kot tudi nas vse, nagovorili s svojo besedo. Naj nas v življenju sedaj pospremi še božji blagoslov, za katerega vas prosim, da nam ga podelite.

