"moj bog, tvoje je vse moje srce" 
Slovesnost večnih zaobljub Šolske sestre de Notre Dame M. Marjetke Jeralič, 21. novembra 2009
zahvala PROVINCI:
Draga s. Darija,
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drage sestre in kandidatki!

Rada bi se vam še enkrat iskreno zahvalila za vse kar ste storile in prispevale, da je bil dan mojih večnih zaobljub tako čudovit. Za vso organizacijo, peko peciva, sodelovanja pri sveti maši in še mnogo drugega � Bog povrni. Predvsem se zahvalim za vso molitev in ljubečo podporo, s katero ste me spremljale v zadnjem času. Hvala, da ste se odzvale vabilu in me v takem številu pospremile k večni podaritvi in se z mano iskreno veselile. Hvala za vsa voščila in pozornosti. Na oltar sem skupaj s svojim življenjem položila tudi vse prošnje in namene vsake izmed vas. Zaupam, da bo dobri Bog ob svojem času vse uslišal in dal svoj blagoslov.
Želim in molim, da bi znale še bolj goreče in z veseljem služiti Gospodu in ljudem, h katerim smo poslane, ter v naših skupnostih živele v medsebojnem spoštovanju, sprejemanju, odpuščanju in sestrski ljubezni.

V hvaležnosti vsako lepo pozdravljam

Vaša 
s. M. Marjetka Jeralič

zahvala ŽUPNIJI ŠENTJERNEJ:
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Spoštovani gospod župnik, spoštovani farani! 

Še enkrat sem vam zahvalim za vse, kar ste storili in prispevali, da je bila slovesnost mojih večnih obljub tako lepa. Gospodu župniku za vso organizacijo, sovodenje in pogostitev velika iskrena hvala. Hvala g. kaplanu ter s. Karmen in s. Tereziji za vso pomoč pri pripravah na slovesnost. Velik Bog povrni vsem pevcem in pevkam mešanega pevskega zbora, mladinskega in otroškega pevskega zbora, zborovodkinjam in organistkam za lepo prepevanje in spremljavo, kar je nadvse obogatilo slovesnost. Hvala vsem bogoslužnim sodelavcem, pritrkovalcem, skavtom za vso pomoč, vsem, ki ste spletli vence, postavili mlaje in čudovito okrasili cerkev. Iskrena hvala vsem, ki ste se pripravili pecivo in pijačo; še posebej velika iskrena hvala vsem vaščanom iz moje rojstne vasi Šmarje za vso velikodušnost, za dar, ki ste ga mi podarili. Hvala vsem, ki ste z molitvijo in žrtvijo podpirali pripravo na mojo podaritev. Kartuziji Pleterje za molitev in za dar naj Bog povrne s svojimi darovi. Moja globoka zahvala moji družini - mami in atu ter sestrama z družinama za vso podporo, velikodušnost, za vso ljubezen.

Hvaležna sem, da sem lahko med vami in skupaj vami obhajala za mene tako pomemben dan večnih zaobljub. Dobri Bog naj povrne vašo dobroto. Ostanimo še naprej povezani v molitvi in služimo Gospodu z veseljem.

s. M. Marjetka Jeralič

